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Unikátní a jediná svého druhu v České republice. To je velkolepá přehlídka skla a bižuterie od
téměř třiceti vystavovatelů, která od dnešního dne láká návštěvníky do jabloneckého
Eurocentra. Čtyřdenní akce má bohatý doprovodný program pro celou rodinu. Perlou
výstavy jsou dva střevíce, které vytvořila ve sklárně v Novém Boru světoznámá návrhářka
Blanka Matragi. Vstup je zdarma.

„Liberecký kraj si v minulém ročníku zvolil pro propagaci cestovního ruchu motto Křehká krása,
vybroušená chuť. Tím jsme celý rok veřejnosti připomínali to, co je typické pro náš region. Vznikla
řada map a brožur o bižuterii, sklářství a pivovarech, kterými se náš kraj pyšní. Jsem proto ráda, že
motto nebude zapomenuto a my můžeme nadále pokračovat v podpoře sklářských podniků formou
takto prestižní záležitosti, jako je výstava v jabloneckém Eurocentru. Věřím, že se výstava časem
zařadí mezi nejvyhledávanější události v rámci celé České republiky,“ sdělila Hana Maierová,
náměstkyně hejtmana Libereckého kraje, která se účastnila slavnostního zahájení výstavy.

Návštěvníci se mohou těšit na zajímavé exponáty vytvořené ze skla a bižuterie. Součástí
čtyřdenní výstavy jsou i dvě sklářské pece, kde své umění budou veřejnosti ukazovat přední
skláři regionu. V rámci doprovodného programu bude k dispozici i kreativní dílna se 13
ukázkami nejrůznějších technik, které tvoří základ sklářské a bižuterní tvorby. Pro malé
návštěvníky je připraveno několik atrakcí, například malování na sklo, ale i hledání dvou
skleněných střevíčků pro princeznu. Ty vytvořila světově uznávaná návrhářka Blanka Matragi. 

„Často se hovoří o konkurenceschopnosti a kreativitě. Velikou roli v této oblasti hrají paměťové
instituce, které odkazují na tradice regionu a jejich úspěchy. Jsem proto velice ráda, že mohlo
Ministerstvo kultury a Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou výrazně přispět k uskutečnění
této úžasné akce,“ podotkla Matoušková.



Součástí akce je i výstava ZRCADLENÍ, která představuje veřejnosti spolupráci pěti polských a
deseti českých vystavovatelů. Podpora sousedního polského regionu Jelení Hora je v rámci
tohoto ročníku velmi silná. Polská strana se tak neprezentuje jen sklem, ale i svojí gastronomií.
Během čtyř dnů mohou návštěvníci ochutnávat nejrůznější sladkosti a uzeniny, které vznikají
za našimi hranicemi.

„Nedávno u nás proběhla prezentace Vaší bižuterní tvorby. Díky velkému úspěchu chceme v našem
regionu otevřít obchod s českou bižuterií, protože cítíme, že je o ni značný zájem,“ podotkl guvernér
Jelení Hory Jacek Włodyga.

Výstavu dnes v Eurocentru slavnostně zahájili náměstkyně ministryně kultury Anna
Matoušková, náměstkyně hejtmana Libereckého kraje Hana Maierová, náměstkyně primátora
Jablonce nad Nisou Soňa Paukrtová, předseda Svazu výrobců skla a bižuterie Pavel Kopáček,
guvernér polského okresu Jelení Hora Jacek Włodyga a jednatelka Eurocentra Marta
Procházková.


